

Γραφεία:

Ανδρ. Δημητρίου 8 & Τζ. Κέννεντυ 37
161 21 Καισαριανή, Αθήνα

Office:

8, A. Dimitriou & 37, J. Kennedy str
161 21 Kaisariani, Athens

Τηλ. κέντρο – Tel.: 210 72 55 555

Fax: 210 72 52 555

ΕΠΙΣΤΟΛΗ	ΗΜΕΡΑ
18/11/2017	
ΚΡΕΤΟΣΗ	Σ.Ρ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΚΟΙΝΩΝΙΑ	(1/12)
ΠΑΡ. ΑΡΧΕΙΟΥ	

Ελληνική Εθνική Επιτροπή UNICEF**Hellenic National Committee for UNICEF**www.unicef.gr  [unicef.gr](https://www.facebook.com/unicefgreece)  [unicefgreece](https://twitter.com/unicefgreece)

Αθήνα, 20 Νοεμβρίου 2017

Αρ. Πρωτ. 216/A

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

Αναγνωρίζοντας το πολύπλευρο έργο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και συγκεκριμένα του Δήμου σας, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετέχετε στη συστηματική προσπάθεια της UNICEF να εξασφαλίσει σε κάθε ευάλωτο παιδί και σε κάθε γωνία της γης, το καλύτερο δυνατό ξεκίνημα στη ζωή, με υγεία και ασφάλεια.

Με βασικό στόχο να μη μείνει κανένα παιδί στην Ελλάδα και στον κόσμο χωρίς την προστασία των εμβολίων, διοργανώνεται και φέτος ο μεγάλος **Τηλεμαραθώνιος Αγάπης της UNICEF**, τη **Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2017**, από τις συχνότητες της ΕΡΤ.

Ο εμβολιασμός αποτελεί υψηλή προτεραιότητα και βασικό τμήμα της ανταπόκρισης της UNICEF για την προστασία της υγείας των παιδιών. Ωστόσο, εκτιμάται ότι παρά την πρόοδο, κάθε χρόνο **19,4 εκατομμύρια παιδιά** εξακολουθούν να μη λαμβάνουν σωτήριους εμβολιασμούς. Περίπου τα δύο τρίτα εξ αυτών, ζουν σε χώρες που πλήττονται από συγκρούσεις, ενώ **16.000 παιδιά** κάτω των πέντε ετών εξακολουθούν, λόγω των ανύπαρκτων συστημάτων υγείας, της φτώχειας και των κοινωνικών ανισοτήτων να παραμένουν χωρίς τα απαραίτητα για την υγεία και την επιβίωσή τους εμβόλια.

Η UNICEF το 2016, προμήθευσε 2,5 δισεκατομμύρια δόσεις εμβολίων για παιδιά, σε περίπου 100 χώρες, φθάνοντας στα μισά από τα παιδιά κάτω των πέντε ετών. Τα στοιχεία, που δημοσιεύονται κατά τη διάρκεια της **Παγκόσμιας Εβδομάδας Εμβολιασμού**, καθιστούν τη UNICEF τον μεγαλύτερο πάροχο εμβολίων για παιδιά παγκοσμίως. **Χάρη στις σωτήριες παρεμβάσεις της UNICEF**, με την ενίσχυση τοπικών κέντρων υγείας με τον απαραίτητο εξοπλισμό και την υποστήριξη παράλληλων προγραμμάτων όπως του εμβολιασμού, καταφέρνουμε να σώζουμε εκατομμύρια παιδικές ζωές κάθε χρόνο.

Όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα στη ζωή και στην ασφάλεια. Για τα λιγότερα τυχερά, τα ευάλωτα παιδιά, υπάρχει η UNICEF και οι γενναιόδωροι και κοινωνικά ευαισθητοποιημένοι φορείς, όπως ο δικός σας. Μαζί, μπορούμε να τα βοηθήσουμε.

Ας μη θέσουμε σε κίνδυνο καμία παιδική ζωή. Μαζί, μπορούμε να επιτύχουμε πραγματικά αποτελέσματα. Σας προσκαλούμε να μεταφέρετε το μήνυμα αυτό αλληλεγγύης και αγάπης στον Δήμο και τους Δημότες που εκπροσωπείτε, ώστε να ενώσετε τις δυνάμεις σας μαζί μας, ενισχύοντας τον Τηλεμαραθώνιο με μια δωρεά σας και να σώσετε τα παιδιά που η ζωή τους απειλείται από την έλλειψη εμβολίων.

Με τη βεβαιότητα ότι θα ανταποκριθείτε και φέτος στο κάλεσμα αυτό αλληλεγγύης και αγάπης, σας ευχαριστούμε για την ανεκτίμητη συμβολή σας, ώστε να συνεχίσουμε μαζί το σημαντικό ανθρωπιστικό μας έργο για τη σωτήρια παιδιών και ευχόμαστε οι φετινές γιορτές και η νέα χρονιά, να σας βρουν πλουσιότερους στα πιο σημαντικά ανθρώπινα αγαθά, την αγάπη, την υγεία, την ηρεμία, την ομόνοια και την οικογενειακή θαλπωρή.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση και τις θερμότερες ευχαριστίες μας,



Σοφία Τζιτζίκου
Πρόεδρος

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Αθήνα : Εενίας 3 • Τηλ.: 210 77 99 056

Θεσσαλονίκη : Ι. Δέλλιου 2, Πλ. Συντριβανίου • Τηλ.: 2310 265 532

ΑΠΟΘΗΚΗ : Τζ. Κέννεντυ 37, 161 21 Καισαριανή • Τηλ.: 210 72 46 266

ΔΩΡΕΕΣ : • Εθνική Τράπεζα Αρ. Λογαριασμού 169/480020-64

• ΕΛΤΑ • Visa, Diners, Mastercard

Γίνε **Νοός** της UNICEF στο 801 500 12345 ή στο www.unicef.gr

